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顛 末 書
当社分室における火災発生に関する顛末報告
令和〇年〇月〇日、当社〇〇分室において火災が発生いたしました。下記の通り、発生から現在に至るまでの経緯をご報告申し上げます。
記
1. 発生日時	令和〇年〇月〇日（〇） 午後〇時〇分ごろ
2. 発生場所	〇〇株式会社　〇〇分室（〇〇市〇〇町〇丁目〇番地）
3. 発見および通報経緯
火災は、付近を通行中の近隣住民が建物の上部から煙が立ち上っているのを発見したことにより明らかとなりました。
住民の方が速やかに消防署へ通報した結果、約10分後には消防車が現場に到着し、迅速な消火活動が行われました。
4. 被害状況
出火箇所は分室内の休憩スペース付近とみられ、被害範囲はおよそ60平方メートルに及びました。
幸いにも人的被害は一切なく、他建屋や近隣施設への延焼もありませんでした。
社内設備や什器の一部が焼損し、被害額は約500万円と見積もられております。なお、当該設備は火災保険の対象であり、今後保険対応を進めてまいります。
5. 原因について
現在、消防および警察により出火原因の調査が継続されておりますが、当日は分室の利用がなく無人であったこと、施錠も確認されていたことから、放火など第三者による不審火の可能性も視野に入れて捜査が行われております。
6. 再発防止策
今回の件を重大に受け止め、全事業所に対し、建物内の火気管理および防火体制の再点検を指示するとともに、火災発見時の初動対応マニュアルの見直しを進めております。
また、社員に対しても、定期的な防火教育と情報共有を徹底し、同様の事案の再発防止に努めてまいります。
以上、火災の発生から現時点までの経緯と対応についてご報告申し上げます。今後とも安全管理体制の強化に取り組み、信頼回復に努めてまいります。
以上
