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令和○年○月○日、当営業部所属の〇〇 〇〇が運転する社用車において、事故が発生いたしましたので、下記の通り経緯をご報告いたします。
記
1. 事故発生日時・場所
令和○年○月○日 午後3時ごろ、○○市○○町の市道にて発生。
2. 事故の内容
〇〇が社用車を運転中、突如として道路脇から幼児が道路へ飛び出してきたため、直ちに急ブレーキとハンドル操作で回避を試みました。その結果、歩行者への接触は回避したものの、道路脇の電柱に車体前方から衝突いたしました。
3. 被害状況
(1) 幸いにも飛び出した子供および周囲の歩行者に怪我はありませんでした。
(2) 〇〇本人は軽度の打撲を負いましたが、大事には至りませんでした。
(3) 社用車は前方を中心に大きく破損し、修理が必要な状況です。
4. 発生原因
(1) 道路脇の死角から幼児が突然飛び出してきたため、不測の事態に対処する必要が生じたものです。
(2) 市道は住宅街であり、飛び出し注意の標識が設置されていたものの、十分な減速および警戒が必要であったと考えられます。
5. 事故発生後の対応
(1) 即座に警察および保護者の方に連絡し、必要な手続きを行いました。
(2) 事故現場で目撃者の証言も得て、第三者立ち合いのもと事故状況を確認しております。
(3) 損傷車両はディーラーへ搬送済みです。
今後は同様の事態発生を未然に防ぐため、住宅街や生活道路での安全運転の再徹底と、飛び出しのリスクを想定した教育・注意喚起を強化してまいります。
この度は関係各位にご心配、ご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。
以上
