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令和○年○月○日、当店で発生いたしました窃盗事件に関しまして、警察の初動調査により判明している内容を以下の通りご報告申し上げます。
記
1. 事件発生日時
令和○年○月○日（○） 午後8時頃 ～ 翌午前9時頃の間
2. 事件発生場所
当店 店舗内ショーケース付近
3. 被害内容
高級腕時計5点（推定被害総額：約450万円）
4. 事件の経緯
(1) 当日は午後8時に営業を終了し、店内の施錠確認および警備システムの作動を確認のうえ、責任者を含む3名が退店いたしました。
(2) 翌朝9時の開店準備中、ショーケースの強化ガラスが割られていることをスタッフが発見し、すぐに警察へ通報。
(3) 現場の状況から、犯人は店舗裏手の非常口扉のロックをこじ開けて侵入し、高級腕時計のみを標的に短時間で持ち去ったものとみられています。
(4) 監視カメラの映像にはフードをかぶった不審人物が映っており、警察により現在捜査が進められています。
5. 今後の対応
今回の事件を受け、当店では以下のような再発防止策を早急に講じる予定です。
・高額商品の夜間撤去および別室保管の徹底
・店舗内および裏口周辺への防犯カメラの増設
・セキュリティ会社との連携強化と緊急通報体制の見直し
・従業員向けの防犯教育の実施
以上、ご報告申し上げますとともに、再発防止に向けて万全の対策を講じてまいります。
以上
